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Persoonsvolgend budget  -  Briefwisseling VAPH inzake de terbeschikkingstelling 

Op 18 juli 2017 zijn er vanuit het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap 
(VAPH) brieven verstuurd met als titel ‘terbeschikkingstelling van een persoonsvolgend 
budget’. Hierin werd uitgelegd dat het budget werd bepaald op basis van de 
ondersteuning die ze op 1 april 2016 kregen van de zorgaanbieder. Er werd gesteld dat 
na controles bleek dat bij de berekening van het budget een fout werd gemaakt, en dat 
er een nieuw persoonsvolgend budget berekend zou worden zodat de persoon zelf en de 
zorgaanbieder correct op de hoogte gebracht kon worden.

Naar aanleiding van de uiteenzetting van het VAPH op de vergadering van de commissie 
Welzijn van 17 oktober 2017 stelde ik een mondelinge vraag (vraag om uitleg nr. 226) 
betreffende deze brief. Op mijn vragen hierover werd tijdens de hoorzitting echter niet 
dieper ingegaan, vandaar dat ik dit nu schriftelijk opvraag. 

1. Hoeveel van deze brieven zijn er uitgestuurd? Betreft het verschillende 
voorzieningen?

2. Wanneer krijgen de mensen waarnaar deze brief werd verstuurd duidelijkheid over 
hun te besteden budget?

3. Wat is de impact van deze herberekeningen? Hoeveel mensen zullen een hoger of 
lager budget krijgen dan initieel gecommuniceerd?

 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 95 van 27 oktober 2017
van TINE VAN DER VLOET

1. Er dienen twee zaken te gebeuren om de budgetten van de personen  met een 
handicap verder correct te zetten. Enerzijds dienen een aantal fouten rechtgezet, dit 
ingevolge vergissingen in berekeningen op het VAPH, of ingevolg de vergissingen van 
voorzieningen. Anderzijds dienen de budgetten gecorrigeerd naar de situatie op 
31/12/2016, en dient de instrooom- en uitstroom in 2016 meegenomen. Deze twee 
operaties worden momenteel samen doorgevoerd. In de maand december dienen 
personen waar het budget wijzigt, een schrijven van het VAPH te ontvangen. Door de 
complexiteit van deze operatie en doordat er eerst een aantal basisopties moesten 
uitgeklaard worden, kon dit niet eerder gerealiseerd worden. 
Wat de brieven van 18 juli 2017 betreft: er werden 28 brieven verstuurd. Er zijn 33 
voorzieningen betrokken; sommige personen hebben een overeenkomst in meer dan 
één voorziening. Het ging hierbij om personen die door een administratieve fout nog 
geen budget toegekend kregen; de overige personen hadden hun brieven reeds in 
januari ontvangen. 

2. De herberekening van de budgetten van de personen die 18 juli 2017 een brief 
kregen, zal meegenomen worden in de operatie die nu loopt. Ze zullen dus in 
december duidelijkheid krijgen.  

3. De berekeningen lopen nog. Er is dus nog geen duidelijkheid over het aantal 
budgetten dat zal stijgen of dalen. 


